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Geef de unie volgende verzamelingen (A UB)

A={12,4} en B={3,4,5,6}
AUB= {411,\1‘3'5, B'S
< {1,7-.3, ",5,[}

A={2,4} en B={3,4,5}

AUB= {-"'\'\\315 S

\_Q,B)H‘S]

A={2,8,11} en B={2,4,15,16}

AUB= {’L.H ,9'\\’“’,\13

A={11,33,44} en B={22,44,55,66}

AUB= E’M, WIS, ey

A={1,2,4,5,6,7} en B={2,4,5,6,7.9}

AUB= i/l,l.\;'s",'l'S]

A={1,4} en B={4}

AuB:{/\,‘\’\

A={1,2,4,7.9,10,11} en B={Z#5,6,7,8,9,10}

AUB= &A’i oL'.s ‘.l 8 9 '10 ,J‘k

A={134} en B={1,2,4,5}

AUB:S-/',Z.Z%’H.Y\J

A={1,2} en B={3,4}

AUB= {12, 3,%\

A={1,2,4,6} en B={2,4,5,6}

AuB= f4 2,4 s, ¢\




C. ede van verzamelingeq

Geef de doorsnede volgende verzamelingen (A N B)
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ANB = {A"i}

AUB= SC' \...‘Z'M.»ts‘aq

A={11,33} en B={22,44,55,66}
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A={1,2,3} en B={1,2.,4,5}
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Geef het verschil volgende verzamelingen (A \B)
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A={1,2,4} en B={2,4,5}
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A={1,2,8,11} en B={2,4,15,16}
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A={1,2,4,56,7.9} en B={2,4,5,6,7.8}
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A={1,7,8,9,10,11} en B={2,4,5,6,7,8,9,10}
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E. Element van en deel van

Vulin: €,¢,c,¢

A={1.2,3,4,56,7,8
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A={1,2,3,4,5,6,7,8}
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A={1.23,45,6,7.8}

A={1,2,3,4,5,6,7,8}
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A={1,23,4,5,6,7,8} en B={7,8.9,10} A={1,2,3,4,5,6,7,8} en B={6,7,8,9,10}
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A={12,3,4,5,6,7} en B={7,8,9,10}
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A={123456738] on B={7.8.9,10}
8. € ANB <1 ‘i‘[

A={12,3,456,7,8} en B={1,7,8,9,10}
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A={12,3,4,5,6,7,8} en B={7,8,9,10}
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